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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES PARA ENTREGA DE 
HONRARIAS.   

 

 
Ao primeiro (01) dia do mês de junho (06) do ano de dois mil e 
doze (2012), às 18h e 30 minutos, reuniu-se a Câmara 
Municipal de São José do Calçado-ES, na Área de Esportes 
João Pimentel Neto, anexa ao Grupo Escolar “Manoel 
Franco”, sob a Presidência do vereador Joaquim Geraldo 
Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 
comparecimento dos seguintes representantes deste 
Legislativo Municipal: Edson Wilson Bernardes França, 
Manoel Paulo Pimentel da Silveira, José Poubel Cardoso, Luís 
Cláudio Castanheira de Moraes, Osires Anito Teixeira 
Delatorre, Paulo Sérgio Simões e João Luiz da Silva, Simões 
com exceção do vereador José Ailton Cardoso Boca. O 
Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão 
e em seguida passou a palavra ao Chefe de Cerimonial, Dr. 
Leandro Franco Campos, que compôs a Mesa principal com 
as autoridades. Iniciou convidando o Prefeito Municipal de 
São José do Calçado Sr. José Carlos de Almeida ou seu 
representante, que não compareceu, na sequência convidou o 
Vice Prefeito Bento Braz de Almeida Xavier, o Dr. Ailton 
Barbosa do Canto Representante do Ministério Público que 
não compareceu, o Dr. Ricardo de Rezende Basílio Juiz de 
Direito da Comarca de São José do Calçado, convidou 
também o 1º Sargento Adeilson Padilha Pains, Chefe de 
Destacamento da Polícia Militar local, que não compareceu. 
Convidou o Dr. José Rafael Machado representando a Polícia 
Civil de nosso Estado. Convidou também o ex-Prefeito Sr. 
Antonio Borges, o ex-Presidente da Câmara Sr. Almir Lopes 
Pimentel, representando a Loja Maçônica Anita nº 709 
convidou o Sr. João Batista Rodrigues, para representar o 
Poder Legislativo de Apiacá convidou o ex-Presidente da 
Câmara Sr. Márcio Chieres. O Chefe de Cerimonial convidou 
a todos para de pé cantar o Hino Nacional. Logo em seguida, 
convidou o Coral “Vozes da Montanha” para cantar o Hino de 
Calçado. O Chefe de Cerimonial convidou o Pastor Luiz 
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Carlos, para falar da palavra de Deus. O Presidente convidou 
o Presidente da Câmara Municipal de Apiacá o Pastor Josias 
para fazer parte a Mesa principal. Em seguida o Chefe de 
Cerimonial iniciou a entrega de honrarias, convidando o 
Vereador Edson Wilson Bernardes França para fazer a 
entrega das honrarias a seus homenageados, em seguida, 
convidou o Sr. Douglas de Souza Rodrigues e o Sr. Joubert 
Lopes de Souza, que serão agraciados com a Medalha do 
Mérito Pedro Vieira Filho. Para receber a Medalha do Mérito 
José Vieira de Rezende convidou a Srª Edna Aparecida 
Bernardes França Bellido. Convidou o Sr. Elianderson 
Bernardes França que será homenageado com o Título de 
Cidadão Calçadense. Para receberem o Título de Cidadão 
Benemérito convidou os Senhores Fábio Eufrásio da Cunha e 
Jorge Theodoro França, representado pelo Sr. Edis Theodoro 
França. Convidou Bruna Rodrigues de Oliveira e Cláudio José 
Reis Wanderley para receberem o Título de Cidadão 
Calçadense Ausente. Convidou também Diego Cesar Soares 
Ribeiro e Thiago Guedes de Oliveira, que serão agraciados 
com a Moção de Aplauso. Finalizando convidou Maria José 
Bernardes França e Eloisa Cristina Olanda de Aquino 
agraciadas com a Placa comemorativa ao Dia Internacional 
da Mulher. Com a palavra o Vereador Edson Wilson após 
cumprimentar a todos, brincou dizendo que todos puderam 
perceber que fez uma boa média com seus familiares, porque 
precisam ser unidos desde casa e faltavam seus irmãos e sua 
mãe e agora pode homenagea-los. Comentou que também 
seria homenageado nesta noite, com o Título de Cidadão 
Calçadense o Presidente da Ordem dos Advogados Dr. 
Homero Mafra Junger, que cresceu em Calçado, porém 
devido um acidente ocorrido com sua esposa enviou um 
telegrama justificando que ficou impossibilitado de 
comparecer. Agradeceu a presença dos seus homenageados e 
comentou um pouco a respeito de cada um deles. 
Cumprimentou nominalmente a cada autoridade que fez 
parte da Mesa principal. Comentou que estamos vivendo um 
ano especial, um ano onde teremos novamente o processo 
eleitoral e neste ano o bom senso e a sabedoria do povo 
calçadense mais uma vez prevalecerá, disse que tem visto um 
mundo de transformações onde o nosso País a cada dia 
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ganha mais destaque, principalmente todos têm ouvido falar 
em crise na Europa e nos Estados Unidos e o nosso País a 
cada dia tem mais destaque no mundo e o Espírito Santo que 
vem se destacando em várias áreas como, por exemplo, na 
economia, na questão de emprego, na questão do petróleo. O 
País no ano passado cresceu 2,7% e o Espírito Santo fechou 
em 9%. Três vezes mais do que cresceu o nosso Brasil, então 
é esse crescimento, é esse progresso, é esse momento 
oportuno  que espera que chegue em nosso Município. Tem 
certeza de que várias candidaturas serão colocadas para 
apreciação do povo e tem visto na Presidência da República 
uma mulher que vem se destacando, principalmente por um 
trabalho de transparência, pela coragem e determinação que 
a Presidente Dilma tem, no dia-a-dia, demonstrado para 
todos os brasileiros e tem certeza que isso é motivo de muito 
orgulho, principalmente para quem pertence ao Partido dos 
Trabalhadores, mas também é orgulho para todas as 
mulheres e para todo o povo brasileiro. Desejou que todos 
tenham uma boa confraternização e espera que tenhamos 
melhores dias em nossa comunidade. O Chefe do 
Cerimonial prosseguindo convidou o Vereador João Luiz da 
Silva Simões, para fazer a entrega das honrarias a seus 
homenageados, iniciou convidando o Sr. Jonas Ribeiro Alves 
que será agraciado com a Medalha do Mérito Pedro Vieira 
Filho, convidou também a jovem Senhora NAraline Simões 
Boleli Magalhães que também receberá a Medalha. Em 
seguida convidou o Sr. José da Silva Simões que será 
agraciado com a Medalha José Vieira de Rezende. Convidou o 
Sr. Oséas Ribeiro Alves e a Srª Izabel Ribeiro Alves Batista 
que serão agraciados com o Titulo de Cidadão e Cidadã 
Calçadense. Para receberem o Título de Cidadão Benemérito 
convidou o Sr. José Augusto da Silva e o Dr. José Rafael 
Machado. Para receberem o Título de Cidadã e Cidadão 
Calçadense Ausente convidou a jovem Luciana Maia Simões e 
o Senhor Orlando da Silva Simões, representado pela jovem 
Eduarda Silveira Simões. Convidou as Senhoras Liliana 
Maria Rezende Bullus e Creide Mar da Silva Coelho para 
receberem a Moção de Aplauso. Para receberem a Placa 
Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher convidou as 
Senhoras Eliane de Almeida Lima e Carmelita Amélia 
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Seufiteles. O locutor oficial a pedido do Vereador João Luiz 
agradeceu a presença de todos os homenageados e de todos 
que estão presentes nesta Solenidade. Dando continuidade, o 
Chefe de cerimonial convidou o Vereador Joaquim Geraldo 
Teixeira Muzy (Teté) para fazer a entrega das honrarias a 
seus homenageados, iniciou com a entrega da Medalha do 
Mérito Pedro Vieira Filho ao Sr. José Poubel Cardoso e ao 
Pastor Eleal Rodrigues da Silva. Dando continuidade, fez a 
entrega do Título de Cidadão Calçadense ao Sr. Rubenil Alves 
Correa. E para receberem o Título de Cidadão Benemérito 
convidou os Senhores Oliveira Pereira Lopes e Benedito 
Pereira. E para receberem o Título de Cidadão Calçadense 
Ausente convidou os Senhores Alciro Lamão Lazzarini e 
Bruno Almeida de Abreu. Em seguida convidou os agraciados 
com a Moção de Aplauso David Passalini Mendonça e Hiago 
Cravinho Cabral, representado por sua mãe Rita. Em seguida 
convidou as mulheres agraciadas com a Placa Comemorativa 
ao Dia Internacional da Mulher Srª Clarice Moraes da Silva e 
Gilma Rodrigues Lazarine. Logo em seguida, o Chefe do 
Cerimonial passa a palavra ao Vereador Joaquim Geraldo 
(Teté), que após cumprimentar nominalmente cada 
autoridade presente, disse que vivenciamos momentos 
difíceis em nossas vidas diárias, mas também alcançamos 
vitórias que são os frutos de nossos esforços. A comunidade 
calçadense hoje celebra as conquistas destes que aqui se 
encontram sendo agraciados, pois representam com distinção 
os relevantes serviços a ela prestados, pensando sempre no 
bem comum e na coletividade. Na oportunidade estendeu 
seus cumprimentos a todos em especial aos seus 
homenageados pelo brilhante trabalho realizado, não 
deixando dúvidas sobre o seu merecimento. No tempo da vida 
que passa há sinais de eternidade que ficam e os 
homenageados desta noite serão comprovadamente vivos na 
memória de todos. Desejou que Deus em sua infinita 
bondade possa estar abençoando rica e poderosamente a 
cada um. Dando sequência o Chefe do Cerimonial convidou 
o vereador José Poubel Cardoso para fazer a entrega das 
honrarias aos seus homenageados, iniciando com a Medalha 
do Mérito Pedro Vieira Filho ao Sr. Alcélio Lamão Lazzarini  e 
Luciano Barelli Cezarette. Recebeu a Medalha José Vieira de 
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Rezende o Sr. Antonio Borges de Rezende. Em seguida 
convidou o Sr. Fernando de Rezende Azevedo agraciado com o 
Título de Cidadão Calçadense. Dando continuidade convidou 
para receberem o Título de Cidadão Benemérito os Senhores 
José Evandro de Almeida e Salim Feres Teixeira Júnior. 
Recebeu o Título de Cidadã Calçadense Ausente Josymare 
Bolelli Cardoso Abdallah Vargas. E para receber o Título de 
Cidadão Calçadense Ausente convidou o Sr. Ataíde Medeiros 
de Oliveira, representado pela sua irmã Edilene Medeiros. E 
para receber a Moção de Aplauso convidou o Sr. José 
Rampazio Pereira e o Sr. Almir Lopes Pimentel. Finalizando 
convidou a Srª Edilene Medeiros dos Santos e a Srª Maria 
Aparecida Oliveira Pimentel para receberem a Placa 
Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher. Em seguida o 
chefe de cerimonial concedeu a palavra ao vereador José 
Poubel, que após cumprimentar nominalmente a todas as 
autoridades, parabenizou a todos os homenageados e falou 
um pouquinho de cada um de seus homenageados e o motivo 
que o levou a homenageá-los, falou também da admiração 
que sente por cada um deles. Parabenizou a todas as pessoas 
presentes e disse que se pudesse homenagearia a todos. 
Dando continuidade o chefe de cerimonial convidou o 
Vereador Luis Cláudio Castanheira de Moraes para fazer a 
entrega das honrarias aos seus homenageados, iniciou 
convidando o Sr. Mário César de Souza Teixeira e o jovem 
Jakson Gomes de Rezende que serão agraciados com a 
Medalha do Mérito Pedro Vieira Filho, e para receber a 
Medalha do Mérito Pedro Vieira Filho convidou a Srª Maria 
José Pereira de Rezende. Para receber o Título de Cidadã 
Calçadense convidou as Senhoras Leda Maria Dias Peixoto e 
Veruska Domingues Laprovitera Monteiro da Fonseca. Na 
sequencia convidou a Srª Tânia Cecília Charpinel Diniz 
Gomes para receber o Título de Cidadã Benemérita e para 
receber o Título de Cidadã Calçadense Ausente convidou a 
Srª. Gabriela Mozeli Machado. Dando continuidade convidou 
para receber a Moção de Aplauso o Sr. José Antonio Costa e o 
Pastor Luiz Carlos de Souza, representado por sua esposa 
Maria Mokarzel de Souza. Finalizando convidou as Senhoras 
Sônia Maria Torres Escramozini e Vânia Beatriz Lopes de 
Moraes para receberem a Placa Comemorativa ao Dia 
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Internacional da Mulher. Em seguida o Chefe de Cerimonial 
passou a palavra ao Vereador Luis Cláudio, que após 
cumprimentar nominalmente cada autoridade presente e ao 
público em geral, fez um resumo do currículo de cada um de 
seus homenageados e finalizando desejou que todos tenham 
uma boa festa. Continuando a entrega das honrarias o chefe 
de Cerimonial convidou o Vereador Manoel Paulo Pimentel 
da Silveira (Paulinho Beline) para fazer a entrega das 
honrarias aos seus homenageados, iniciou convidando o Sr. 
José Alfredo da Silva Vidaurre e a Srª. Celiane Aparecida 
Barbosa Alves, que serão agraciados com a Medalha do 
Mérito Pedro Vieira Filho. Em seguida convidou a Srª Leyda 
de Carvalho Pimentel para ser agraciada com a Medalha do 
Mérito José Vieira de Rezende, que na ocasião se fez 
representar pelo seu filho Almir Lopes Pimentel. Dando 
continuidade convidou os Senhores Heder Fregerio Damica e 
Joenir Grachete da Veiga para receberem o Título de Cidadão 
Calçadense. E para receberem o Título de Cidadão 
Benemérito convidou os Senhores Américo Torres da Silva e 
Leandro Costa Pinheiro. Convidou em seguida o Sr. Pedro 
Braz Almeida Mozella que será agraciado com o Título de 
Cidadão Calçadense Ausente, representado por seu irmão Sr. 
Sebastião Almeida Mozelli. Continuou convidando a Srª 
Albertina da Silva Fonseca Amaral para receber o Título de 
Cidadã Calçadense Ausente. E para receber a Moção de 
Aplauso convidou os proprietários da Mecânica e Auto Peças 
“São José”: Thiago Lazarine Lopes e Sérgio Lazarine Lopes.  
Convidou também o Sr. João Batista da Silva Ruel para 
receber a Moção de Aplauso. Para serem agraciadas com a 
Placa Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher, 
convidou as Senhoras Ana Belizário de Souza e Maria 
Auxiliadora de Almeida Silva. Logo, o Chefe de Cerimonial 
passa a palavra ao Vereador Paulinho Beline, que 
cumprimentou aos colegas Vereadores e a todas as 
autoridades presentes. Falou que é sempre uma emoção 
muito grande estar cercados pelos amigos e conterrâneos, 
fazendo desta noite festiva um momento de encontros e 
reencontros, quando podem apertar as mãos num gesto de 
confraternização e abraçar cordialmente os calçadenses que 
se destacam pelo brilhantismo de seu trabalho, pelo 
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comprometimento e pelo jeito especial de ser que acabam 
marcando a sua passagem pela sociedade. São essas pessoas 
que a Câmara procura homenagear e escrever seus nomes 
nos anais desta Casa de Leis e nas páginas da história deste 
município, berço de homens honrados e cidadãos que elevam 
o seu nome nas mais altas esferas deste País. Deixou seu 
abraço fraterno e desejou que a festa seja um cenário de 
muitas alegria e que São José, o nosso Padroeiro abençoe a 
cada um. Parabenizou São José do Calçado pelos 157 anos 
de história e tradição. Dirigiu de maneira especial aos seus 
homenageados falando carinhosamente um pouquinho de 
cada um de seus homenageados. Finalizando parabenizou e 
agradeceu a todos. Dando continuidade o Chefe do 
Cerimonial convidou o Vereador Osires Anito Teixeira 
Delatorre para fazer a entrega das honrarias aos seus 
homenageados, que iniciou com a entrega da Medalha do 
Mérito Pedro Vieira Filho ao Sr. Renato Jardim Pimentel e ao 
Deputado Cesar Colnago, representado pelo Sr. José Pedro. 
Para receber a Medalha do Mérito José Vieira de Rezende 
convidou o Senhor Almir Lopes Pimentel representando seu 
irmão Alcemar Lopes Pimentel. E para receber o Título de 
Cidadã Calçadense convidou Fernanda Teixeira Sá Viana. E 
para receber o Título de Cidadão Calçadense convidou o Sr. 
Javerson Spadarott Bullus. Para serem agraciados com o 
Título de Cidadão Benemérito convidou o Padre José Carlos 
Brasil de Magalhães e Anito Teixeira Abreu. Para receber o 
Título de Cidadão e Cidadã Calçadense Ausente convidou 
Daniel Almeida de Souza e Dayane Karla Fonseca Muruci. Na 
sequencia foram convidados o Presbítero Ailson Ribeiro 
Ramos e Maria de Fátima Teixeira Frias para receberem a 
Moção de Aplauso. E para receberem a Placa Comemorativa 
ao Dia Internacional da Mulher, convidou as Senhoras 
Edinalva Dias de Carvalho e Ana Maria Marques Macedo. Em 
nome do Vereador Osires, o Chefe de cerimonial agradeceu a 
todos os homenageados pela presença e a todos que estão 
presentes. O Chefe do Cerimonial registrou a presença da 
esposa do ex-ministro José Carlos da Fonseca Dona Regina 
da Fonseca. Dando continuidade o Chefe do Cerimonial 
convidou o Vereador Paulo Sérgio Simões para fazer a 
entrega das honrarias aos seus homenageados, iniciou 
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convidando os Senhores Adilson de Souza Ferreira e José 
Francisco Lobo de Rezende para receberem a Medalha do 
Mérito Pedro Vieira Filho. Em seguida convidou o Sr. Leandro 
Teodoro de Almeida para ser agraciado com a Medalha do 
Mérito José Vieira de Rezende. Para receberem o Título de 
Cidadão Calçadense convidou os Senhores José Sebastião 
Simões e Joaquim Bento de Souza. Dando continuidade 
convidou os Senhores José Octávio da Cunha e Sebastião 
José da Silva para receberem o Título de Cidadão Benemérito. 
Em seguida convidou o Sr. Nivaldo da Silva Simões que será 
agraciado com o Título de Cidadão Calçadense Ausente. E 
Roberta da Silva Lima para receber o Título de Cidadã 
Calçadense Ausente. E para receberem a Moção de Aplauso 
convidou os Senhores Jacyr Eduardo da Silva e Alcemar 
Dutra Pires. Para receberem a Placa Comemorativa ao Dia 
Internacional da Mulher convidou as Senhoras Ana Assis de 
Castro Silva e Maria Antônia Campelo da Silva. Em nome do 
Vereador Paulo Sérgio o locutor oficial agradeceu a todos os 
homenageados, a todos os presentes bem como as 
autoridades constituídas. Dando continuidade a Solenidade o 
Chefe do Cerimonial franqueou a palavra para as 
autoridades que compõem a Mesa principal. Com a palavra o 
Dr. José Rafael Delegado de polícia e Representante da 
Polícia Civil do Estado do Espírito Santo, após cumprimentar 
a todos agradeceu ao Presidente da Câmara e ao Vereador 
João Luiz que concedeu a honraria, agradeceu pelo carinho e 
respeito que sempre lhe foi dispensado pelo povo de São José 
do Calçado. Comentou ser a Comarca menos populosa onde 
trabalhou ao longo de seus 32 (trinta e dois) anos de polícia, 
mas também é o Município capixaba onde se sentiu em casa 
haja vista os amigos de verdade que aqui conquistou. O 
trabalho desde que assumiu em fevereiro de 2011 teve por 
objetivo a tolerância zero no que tange as transgressões de 
menor ou maior potencial, disse que se impressionou em 
primeiro momento, com a relação aos jovens e adolescentes 
envolvidos com drogas, então com a colaboração da sociedade 
civil organizada, Conselho Tutelar, diretores de escolas e 
também a Polícia Militar conseguiram aumentar a autuações 
diminuindo o cometimento de crimes e com isso dando maior 
tranquilidade ao povo desse Município. Para essa árdua 
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tarefa contou também com o apoio da população e de amigos 
que sempre estiveram ao seu lado haja vista que tinha 
dificuldade de ficar longe de sua família, já que sua esposa e 
filho residem em Sorocaba - São Paulo, onde fazem 
tratamento de saúde, sua intenção era trazê-los para cá, pois 
já que o projeto era continuar trabalhando por aqui, porém 
numa transferência abrupta e inesperada foi removido para o 
extremo Norte do Estado, São Mateus, onde atualmente 
exerce suas funções junto ao DPJ. Agradeceu a todos e 
esclareceu que sua transferência foi fruto de acontecimentos 
pretéritos, pois sempre pautou pelo princípio da legalidade e 
respeito a ética e isso desagradou e tem que respeitar pelo 
princípio da hierarquia e disciplina, motivando a condição 
geográfica, mas o mais importante é que isso não vai mudar a 
trajetória de sua história, muito menos tirar a alegria e a 
felicidade de poder ser homenageado com este título, ora 
outorgado. São José do Calçado agora faz parte de sua vida e 
não é somente honra e satisfação, mas também se considera 
mais ligado a esse povo e com a responsabilidade de 
representar dignamente esse Município, pois se considera 
privilegiado por ser Cidadão Benemérito. Em seguida usou a 
palavra o ex-presidente da Câmara Almir Lopes Pimentel, que 
após cumprimentar a todos, agradeceu a Câmara pelas 
homenagens prestadas a ele, a seu irmão e a sua mãe. 
Agradeceu ao Vereador José Poubel que lhe prestou a 
homenagem. Com relação a homenagem feita pelo Vereador 
Paulinho Beline a sua mãe, considerou muito bonita porque 
sua mãe foi a primeira mulher em São José do Calçado a 
abrir uma creche, que existe até hoje que é a creche Tia 
Augusta e depois abriu outras nos Distritos. Disse que esteve 
com seu irmão Alcemar Pimentel que lhe pediu que 
agradecesse muito ao Vereador Zirim, considera que foi uma 
homenagem bem prestada porque o que o Alcemar fez para 
Calçado talvez poucos Prefeito fizeram. Finalizando agradeceu 
mais uma vez a Câmara Municipal e desejou uma boa festa a 
todos. Na sequencia fez uso das falas o Sr. Antonio Borges, 
que após cumprimentar a todos expressou sua satisfação 
pelo recebimento dessa honrosa homenagem através da 
Medalha do Mérito José Vieira de Rezende. A Câmara 
Municipal agiu com justiça ao instituir esta Medalha porque, 
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sem dúvida alguma, o saudoso conterrâneo deixou um 
exemplo edificante de trabalho e de amor a esta terra e ao 
nosso povo. A homenagem que o Vereador José Poubel 
Cardoso lhe conferiu estimulou seu pensamento a viajar nas 
asas da recordação ao distante ano de 1977 quando 
disputaram uma eleição neste município, candidato a Prefeito 
e o Zé Vieira a Vice-Prefeito na chapa concorrente e destacou 
que há 35 (trinta e cinco) anos as divergências políticas não 
invadiam as intransponíveis fronteiras das famílias 
calçadenses. Esse exemplo que o ilustre Vereador está 
demonstrando com sua altivez merece a repercussão de todos 
que militam na vida pública. É bom e não pode omitir que por 
coincidência as homenagens que tem recebido do Legislativo 
Municipal tem partido de ex-adversário político, em outra 
oportunidade foi homenageado pelo Vereador Manoel Paulo 
Pimentel da Silveira. Neste instante agradeceu 
profundamente ao Vereador José Poubel pela homenagem 
que muito lhe honra, deixou seu abraço e seu agradecimento 
a todos os Vereadores por esta homenagem tão significativa, 
finalizando agradeceu a todos que honram com suas 
presenças. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra o 
Chefe de cerimonial concedeu a palavra ao Presidente da 
Câmara, Vereador Teté, que na oportunidade agradeceu a 
Deus por mais este trabalho realizado, agradeceu também ao 
Pastor Luiz Carlos, ao Coral Vozes da Montanha, aos 
Servidores da Casa, ao Buffe Brasil, a Tenda Verde 
Paisagismo, Foto São Jorge, ao Priminho do som e sua 
equipe, a Regina Diretora do Colégio, a Secretária de 
Educação Adalgisa por ter cedido este espaço. Agradeceu 
também as Revistas Empresário e Status. Agradeceu também 
a uma grande colaboradora ex-presidente desta Casa, ex-
vereadora Maria Aparecia Teixeira Ribeiro (Doca). Finalizando 
desejou uma boa festa a todos. Em seguida declarou 
encerrada a presente Solenidade. Nada mais havendo a 
relatar, Edson Wilson Bernardes França, 1º Secretário, para 
constar, lavra a presente Ata que está devidamente assinada. 
 
 
 
Joaquim Geraldo T. Muzy – Teté         Edson Wilson B. França  
              Presidente                                   1º Secretário 


